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Referat af Afdelingsbestyrelsesmødet mandag den 26. juni 2023 
 
Til stede. Inger, Holger og Inge (ref.) 
Afbud: Paul og Thorlak  
 
Dagsorden 

1) Godkendelse af dagsordenen 
2) Paul ønsker at træde ud af bestyrelsen 
3) Ovenpå beboermødet: Planlægning af projektet: Hvad vil vi have, prioritering af det, hvad vil vi 

starte med, hvad kan vi udføre selv/være med til at udføre,  
4) Planlægning af nabokomsammen den 19. august 
5) Skal vi prøve at få solgt vores partytelt 
6) Nyt fra Toften 
7) Næste møde 

 
Ad 1) Godkendelse af dagsordenen 
Dagsordenen blev godkendt 
 
Ad 2) Paul ønsker at træde ud af bestyrelsen 
Paul har meddelt, at han ønsker at træde ud af bestyrelsen. Han tilbyder at fortsætte med at være 
afdelingens flagmand. Det siger vi ja tak til. Tak til Paul for hans 4-årige arbejde i bestyrelsen. Inger køber en 
afskedsgave til 200 -300 kr., som Inge afleverer. 
 
Ad 3) Ovenpå beboermødet: Planlægning af projektet, Hvad vil vi have, prioritering, hvad vil vi starte 
med, hvad kan vi udføre selv/være med til at udføre 
Deltagerne på beboermødet i lørdags gav bestyrelsen mandat til at arbejde videre med vores projekt om at 
gøre vores fællesarealer til et mere venligt og mangfoldigt sted for både mennesker, dyr, insekter og 
planter at op holde sig. Vi har i første omgang et budget på 12.000 – 14.000 kr. til projektet, og ønsker at 
bruge pengene til: 1) bygge en lævold ved vendepladsen/legepladsen og beplante den 2) plante æbletræer 
5 – 6 stk. mellem husene nr. 44 og 46 3) grillplads ved lævolden 4) beplantning af trekanten mellem 
vendepladsen og nabogrunden / trekanten op mod nr. 52.  
Inge kontakter Erik Boyschau og Tom Jensen for at komme i gang. Vi satser på start i efteråret 2023, og 
tænker, at det er den første fase i det at gøre hele vores fællesareal parat til mere biodiversitet 
 
Ad 4) Planlægning af nabokomsammen den 19. august 
Sted: Plan A i telt her på matriklen. Plan B Petanqueklubbens hus. Inge kontakter Thorlak og Robert 
Fællesaktiviteter: en turnering for alle i Kroket, Stigegolf og Kongespil - samtidig.  
Start kl. 15 med kaffe, kage, 3-spilsturnering. 
Fællesspisning omkring kl. 18  
Penge til: grillpølser med tilbehør, råvarer til kagebagning og saft/sodavand til eftermiddagene tages fra 
Fritidsaktivitets kontoen. Folk skal tage en skål salat eller lignende til deling blandt alle. Vi spørger nogen 
om nogen, de vil bage en kage. Man skal selv medbringe kaffe/the og drikkevarer til maden.  
Inge sender invitation ud hurtigst muligt – i weekenden/ begyndelsen af næste uge 
 
Ad 5) Skal vi prøve at få solgt vores partytelt 
Ja det gør vi pris 250 kr. Teltet er for spinkelt til opsætning under vindforholdene her på Toften. Ellers giver 
vi det væk. 
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Ad 6) Nyt fra Toften 
Vi skal sikre, at trampoliner i haverne er stormsikret. Inge har kontaktet viceværterne. 
Vi kontakter Lars, administrationen for at få sat timere på vandpumperne med sluk fra 23 – 6. Der er 
problemer med at folk ikke får slukket for pumper og strøm. Vi ønsker at forebygge vandskader ved uheld 
om natten. OBS: Vinterlukning på strømmen fra fx 1. oktober – 1. april. Holger holder øje md og 
vedligeholder lukketøjet på pumperne sommeren igennem. 
 
Ad 7) Næste møde 
Onsdag den 9. august kl. 19.30 hos Inger. 
 


